В совет Финансового университета Д 505.001.108 по защите диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора наук

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Иванова Григория Алексеевича на тему: «Развитие системы управления образовательной организации высшего образования в условиях цифровой трансформации», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.6. Менеджмент (экономические науки)

Трансформация системы высшего образования в условиях цифровизации становится актуальной и важной задачей, так как приводит к изменениям и развитию системы управления образовательной организации высшего образования (ООВО).

Исследование, проведенное Ивановым Г.А., глубоко проникает в суть этой проблемы и представляет собой значимый вклад в понимание взаимосвязи между цифровизацией и развитием системы управления ООВО.

Работа по определению направления трансформации системы управления ООВО в условиях цифровизации вносит собой важный вклад в развитии высшего образования на современном этапе. В рамках проведенного исследования был предложен унифицированный алгоритм интеграции и адаптации цифровых технологий в ООВО, который имеет высокий потенциал для его внедрения в деятельность образовательных организаций.

Следует положительно оценить формулировку научного аппарата исследования, сопряженного с темой работы, а также научную новизну и положения, выносимые на защиту, теоретическую и практическую значимость исследования. Оценивая качество автореферата, необходимо

отметить грамотный научный стиль и логику изложения, хорошую визуализацию полученных результатов.

Научная новизна исследования заключается в научном обосновании подходов к развитию системы управления ООВО в условиях цифровой трансформации, в разработке рекомендаций по формированию цифровой модели управления ООВО, необходимых для выполнения стратегической миссии образовательной организации.

Полученные соискателем результаты, изложенные в автореферате, соответствуют заявленным пунктам Паспорта специальности, в полной мере подтверждают объективность научной новизны исследования.

Практическая значимость диссертационного исследования подтверждается научными статьями, опубликованными в изданиях, рекомендованных ВАК при Минобрнауки России, в которых нашли отражение основные положения работы Иванова Григория Алексеевича.

Особый интерес представляют следующие результаты, полученные автором: выявлены основные направления развития системы управления OOBO цифровизации; определены В условиях ключевые внешние и внутренние факторы; систематизированы связанные вызовы и риски, влияющие на эффективность внедрения цифровых инструментов в управленческие процессы ООВО в современной экономике; определены условия, способствующие цифровой трансформации системы управления образовательной организации высшего образования.

Однако изучение автореферата дает право сделать замечание следующего были характера. Соискатель указывает, что определены критерии эффективности создания системы управления образовательной организацией высшего образования, базирующейся на цифровых инструментах и технологиях в рамках единой цифровой инфраструктуры. Определение данных критериев является научным достижением и расширяет представление об управлении ООВО, хотя они не упомянуты в автореферате. Данное замечание не снижает общей положительной оценки работы.

Диссертационная работа Иванова Григория Алексеевича имеет научную новизну И практическую значимость, является самостоятельным завершенным научным исследованием, полностью соответствует требованиям Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 № 842 «О порядке присуждения ученых степеней», Положения о присуждении в Финансовом университете ученой степени кандидата наук, ученой степени доктора наук, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор, Иванов Григорий Алексеевич, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.6. Менеджмент.

Доцент кафедры ИБМ4 ФГАОУ ВО «Московский государственный технический университет имени Н. Э. Баумана (национальный исследовательский университет)», кандидат экономических наук, доцент Яковлева Мария Владимировна

« 18 » 10 _{2025 г.}

105005, г. Москва, ул. 2-я Бауманская, д. 5, стр. 1

Тел.: +7 (499) 263-66-07

Email: mvyakovleva@bmstu.ru

